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ATA      DA     VIGESIMA      SEXTA      SESSAO      0RDINARIA,      DA      OITAVA

LEGISLATURA,  DO  SEGLJNDO  PERioDO  LEGISLATIVO  D0 Al\lo  DE  DO]S

MIL  E  VINTE  E  DOIS,  DA  CAMARA  MUNICIPAL  DE  FORTIIvl.  As  dezesseis

horas do dfa vinte e ties de setembro do are de dois mil e vinte dois, na sede da

Camara   Municipal  de  Fortim,   situada   no  Shopping   Boulevard,   rua  Joaquim

Cris6stomo,  n°  1049,  1° Andar,  Centre,  Fortim  -Ceafa,  realizou-se  mais  uma

Sessao Ordinaria convocada pela Presidente da Mesa Diretora, em conformidade

com o  Regimento desta Augusta  Casa  Legislativa.  Sob a  Presidencia da Sra.

Kath Anne Meira da Silva Simonassi, Vice-Presidents Sr.: Orlando da Costa

Oliveira,  Prirneiro€ecretirio:  Sr.  Raimundo  Tomaz  de  Souza,  Segundo-

Secrefario:  Sr.  Gerardo Correia da  Silva Jdnior e dos Vereado.res:  Carlos

Alberto Scipiao, Diancarlos Monteiro de SoLlza, Flavio Cavalcante de Lima,

Francisco  Roberto  Barbosa,  Marcia  Vieira  dos  Santos  Nogueira,  Marcos

Ca`/alcante  de  Souza  e  Monique  Ribeiro da  Cosfa.  Ao todo,11  Vereadores

presentes, nenhum ausente. Estando presente a maioria dos Vereadores, a Sra.
Presidente  abriu  a  sessao desejando  uma  boa  tarde  a  todos.  Neste  momento

convidamos a todos os presentes, para entoarmos o Hino do Municip.io de Fortim,

conforme   Resolueao   n°   002/2018,   de   14/05/2018.   Iniciando   o   PEQUEN0

EXPEDIENTE: o servidor designado Sr.  Rafael Aifedo dos Santos, fez a Leitura

da  ata  da  25a  Sessao  Ordinaria,  realizada  ro  dia  16  de  setembro  de  2022,

conforme a forma  Regimental desta  Casa  Legislativa.  A  mesma foi discutida e

aprovada  por  unanimidade.  Em  seguida  fez  a  leitura  das  seguintes  materias:

PrQjeto de Lei n° 034/2022, de autoria do Poder Executivo que, "Altera o anexo

IV da Lei n° 864/2022, de 11 de janeiro de 2022, ne forma que indica". Ivlosao de

Pesar  n°  003/2022,  de  autoria  do  Poder Legislativo,  pelo  "Falecimento  da

Joselia  Sim6es  Barbosa,  ocorrido  no dia  09 de setembro de 2022''.  Ivlogao

Pesar n° 004/2022, de autoria do  Poder Legislativo,  pelo "Falecimento do I:

Caleb, ocorrido no dia  10 de setembro de 2022". Mogao de Pesar n° 005/20

de autoria do Poder Legislativo,  pelo "Falecimento do Sr. Jean-Michel Chaufoui.
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ocorrido ne dfa 13 de setembro de 2022". Mooao de Pesar n° 006/2022, de autoria

do Poder Legislativo, pelo "Falecimento do Sr.  Hofacio Jos6 Amarante, ocorrido

ro  dia  21  de  setembro  de  2022".  Requerimento  n°  080/2022,  de  autoria  do

Vereador  Carlos  Alberto  Scipiao,  que  "Requer  ao  Prefeito  Naselmo  de  Sousa

Ferreira,  obra  de  pavimentaeao  da  "Rua  Joao  Martins  de  Sousa",  localizado

proximo  do  CVT do  Munieipie  de  Fortim".  Iniciando  o  GRAl\lDE  EXPEDIENTE:

nenhum Vereador fez uso da palavra.  Iniciando a ORDEM DO DIA: a Presidente

verificou   a   presenga   da   maioria   dos  Vereadores.   Em   seguida   colocou  em

discussao e em votaeao a seguinte materia:  Mo§5o de  Pesar n° 003ra022, de

autoria do Poder Legislativo,  pelo "Falecimento da Sra. Joselfa Sim6es Barbosa,

oocorrido   ro   dia   09   de   setembro   de   2022".   POR   VOTACA0   S-lM86LICA.

APROvADO  POR uNAI\iiMiDADE -io tl)Ez) vOTOs A FAvon E NENHUM

C0l\ITRA.  Mo§ao d® Pesar n° 004/2022, de autoha do  Poder Legislativo,  pelo
"Falecimento  do  Luis  Caleb,  ocorrido  ro  dfa  10  de  setembro  de  2022".  POR

VOTAC^O S[IV[86LICA, APROVADO POR UNANIMIDADE -10 (DEZ) VOTOS

A FAVOR E  NENHUM CONTRA. Mo¢ao de Pesar n° 005/2022, de autoria do

Poder Legislativo, pelo falecimento do Sr. Jean-Michel Chaufour, ocorrido ro dia

13  de  setembro  de  2022".  FOR  VOTACAO  SIM86LICA,  APROVADO  POR

UNANIMIDADE -io roEz) vOTOs A FAvOR E NENHum CONTRA. M09ao de

Pesar  n°  006/2022.  de  autoria  do  Poder Legislativo,  pelo  falecimento  do  Sr.

Hofacio   Jose   Amarante,   ocorrido   no   dia   21   de   setembro   de   2022".   POR

VOTACAO siM86LicA, APROvADO POR uNANiMIDADE - 1 a (DEz) voros

A  FAVOR  E  NENHUM  CONTRA.  Requerimento  n°  075/2022,  de  autoria  de

Vereador  Carios Alberto  Scipiao,  que  raequer  ao  Prefeito  Naselmo  de  Sousa

Ferreira,   obras  de   restauraeao  e  revitalizaeao  da  "Pra9a  Maria  de  Lourdes

Freitas",  localizada  rna  rua  Joaquim  Pergentiro,  ao  lado  da  Casa  loterica,  ro

ntro    do    Municipio    de    Fortim/Ceafa".     POR    VOTAeAO    SIM86LICA,

ROVADO  POR  UNANIMIDADE -10 (DEZ) VOTOS  A  FAVOR  E  NENHUM

NTRA. Requerimento n° 091/2022, de autoriado Vereador Raimund



I"OAHT'lpM
IIALmo cAVAu=AhiTE I)E souzA

de  Souza,  que  "Requer ao  Prefeito  Naselmo  de  Sousa  Ferreira  e  a  Secretario

Municipal de Desenvolvimento Urbano,  Sr.  Francisco Ribeiro da Costa, a pintura

e   sinalizaeao   de   quebra-molas   nas   ruas   asfaltadas   de   Fortim   que   esfao

necessitando   desta   manutengao,   a   comegar   pefa   rua   da   verdura,   neste

municipio".  POR VOTACAO SIM86LICA, APROvADO  POR UNANIMIDADE -

10  (DEZ) VOTOS A  FAVOR  E  NENHUM  CONTRA.  Em  seguida  a  Presidente

declarou encerrada a Ordem de Dia. Iniciando as EXPLICAC6ES PESSOAIS: os

Vereadores fizeram uso da palavra, na seguinte ordem:  1  - Kath Anne Meira da

Silva  Simonassi.   Nao  houve  inscrigao  para  TRIBul\lA  LIVRE.   Em  seguida  a

Presidente agradeceu a presenea de todos os Vereadores, ao pdblico presente e

aos que acompanharam virtualmente atraves do Facebook.  Logo ap6s declarou

encerrada a 26a Sessao Ordinaria de 2022 as dezesseis horas e quarenta e nave

minutos,  convocando  a  todos  os  Vereadores  a  participarem  da  27a  Sessao

Ordinaria,  a  se  realizar  de forma  presencial  no  dia  07  de  outubro  de  2022  no

Plenario da Camara. E nada mais havendo a constar nessa Sessao, eu, Raimundo

Toimaz de Souza, na qualidade de Primeiro Secretario, lavrei a presente ata, que

lida e aprovada sera de\ridamente assinada pete Vice-Presidente, pelo Segundo

Secretano e par mirn.
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